



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD OGULIN  
GRADSKO VIJEĆE  
KLASA: 023-01/17-01/  
URBROJ: 2133/02-02-17-1  
Ogulin, 30.10.2017.

## ZAPISNIK

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina koja je održana dana 30. listopada 2017. godine s početkom u 11,00 sati, u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, Bernardina Frankopana 7.

**NAZOČNI VIJEĆNICI:** Željko Stipetić, **predsjednik Gradskog vijeća**, Milan Sabljak i Siniša Ljubojević, **potpredsjednici Gradskog vijeća**, Zlata Kurelac, Ivica Vuković Lalić, Mirela Milanović, Hrvoje Magdić, Sanjin Rodić, Ljiljana Gračanin, Nevenka Dujmić, Bojan Prebežić, Darko Vukelić, Petra Milanović, Boris Grgurić i Juraj Belina.

**ODSUTNI:** Ivan Vučić i Ines Galetić-Žagar, **članovi Gradskog vijeća**.

**NAZOČNI:** Dalibor Domitrović, gradonačelnik, Ivana Salopek Šumonja, Daniel Vukelja i Neven Ivošević, zamjenici gradonačelnika, Marica Luketić, Dinka Stipetić, privremena pročelnica Slavica Zubčić, privremena pročelnica, Karmela Matić, savjetnica za protokol i odnose s javnošću, Snježana Štipogor, zapisničar, Zdravko Paušić, direktor „Vodovoda i kanalizacije“ Ogulin, Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin, Ivanka Turković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin, Sonja Drašković, direktorica Turističkog ureda Turističke zajednice grada Ogulina, Nikolina Luketić- Delija, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, Vladimir Kubelka, savjetnik za gospodarstvo, Dubravka Vuković, direktorica Radio Ogulina d.o.o., Goran Crnković, Dubravko Dragičević i Darko Pribanić, novinari, Zdravko Špehar, Foto studio In

Željko Stipetić, **predsjednik Vijeća** utvrđuje da je sjednici nazočno 15 vijećnika i sve Odluke koje se budu donijele biti će pravovaljane.

Željko Stipetić, **predsjednik Vijeća** predlaže slijedeći

## DNEVNI RED :

1. Aktualni sat,
2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017. godinu
4. Prijedlog I. izmjena Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini
5. Prijedlog I. izmjena Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017. godinu
6. Prijedlog I. izmjena Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu
7. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu
8. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu

9. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu
10. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godinu
11. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu
12. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu
13. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu
14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti
15. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina
16. Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6
17. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu
18. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj
19. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade
20. Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini
21. Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za kolovoz i rujan 2017. godine

Utvrđuje se da je glasano: ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova

**Željko Stipetić, predsjednik Vijeća** utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** daje na glasovanje zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 05. rujna 2017. godine.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova i utvrđuje da je zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 05. rujna 2017. godine jednoglasno usvojen.

#### **AD 1.**

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** ističe da se je u knjigu vijećničkih pitanja upisalo se je 13 vijećnika. Sva pitanja upućena su gradonačelniku, a samo je jedno pitanje upućeno zamjenicima gradonačelnika. Prije nego što krenemo sa pitanjima zamoliti ću tajnicu da sa prethodne sjednice odgovori na vijećnička pitanja.

**Marica Luketić:** „Na prošloj sjednici Gradskog vijeća vijećnica gospođa Zlata Kurelac postavila je pitanje vezano o cijeni angažmana gospođina Bojana Dadasovića i tvrtke „Neokod“ vezano za usluge rađene u gradskoj upravi. Odgovor je dostavio gradonačelnik sa ovom cjelokupnom dokumentacijom.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** pita da li je potrebno čitati.

**Zlata Kurelac vijećnica:** „Ne treba čitati. Dozvolite mi predsjedniče jednu digresiju, ako može. Na samom početku ja bih se zahvalila policiji, vatrogascima i GSS-u na jučerašnjoj

brzoj reakciji i profesionalno odradenom poslu i pomaganju svima onima kojima je jučer bila potrebna pomoć prilikom nevremena, a Kriznom Stožeru želim da se više ne sastaje. Što je bilo previše ipak je previše. Sada bih prešla na komentar uz odgovor. Vezano uz dostavljeni odgovor mogu odgovoriti slijedeće: danas smo došli u situaciju da prema vašim izjavama ne možemo sastaviti Proračun odnosno da nemamo dovoljno novca u Proračunu a na drugu stranu se rasipavaju novci na nešto što su mogli napraviti pravnici iz Grada odnosno gradskih tvrtki jer moramo se podsjetiti da imamo pet pravnika u Gradu odnosno u gradskim firmama, ali očito pretpostavljam da ste smatrali da nisu bili dovoljno sposobni ili da nisu eventualno osobe od povjerenja. Podsjetiti ću vrijednost ova dva ugovora, prvi za Grad a kasnije za gradske ustanove odnosno tvrtke ukupno iznosi 35.000 kuna, a to se je moglo iskoristiti recimo uz stipendije koje ste vidimo kroz proračun smanjili. Jedan od ciljeva zbog kojih se je išlo u reorganizaciju gradske uprave je bila veća efikasnost i smanjenje troškove, a sudeći po sazivanju ove sjednice i odbora ovoga vijeća možemo zaključiti da je zavladao kaos. Naime pojedini vijećnici dobili su materijale kasno u noć a sjednice primjerice Odbora za zdravstvo sazvana je za slijedeće jutro, znači za manje od 12 sati od samog primitka materijala. Isto tako ako pogledamo i Proračun ne vidimo nikakve uštede na zaposlenicima što je bio upravo jedan od cilj i angažiranja tvrtke „Neokod“. Dalje, molim da mi se dostavi analiza stanja upravnih i personalnih kapaciteta gradske uprave i gradskih tvrtki i ustanova što je predmet i jednog i drugog ugovora u pisanom obliku, a ako ulazimo u samu srž ugovora vidimo da je isti paušalan što zapravo nije dobro, znači ništa u ugovoru nije definirano, nema niti količina, nema niti izvještaja o učinjenom. Piše na primjer u ugovoru davanje mišljenja pri izradi ugovora, ne piše kakvih ugovora, koliko ugovora, je li to mišljenje u pisanom ili usmenom obliku. Znači nisam zadovoljna ovakvim načinom rada.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Što se tiče ovog ugovora i rasipanja gradskih novaca ne bih se apsolutno složio sa time. Uprava na ovakav način funkcionira već dugi niz godina i smatram, da ako smo imali tih pet pravnika dugi niz godina i ako se nisu uhvatili posla racionalizacije i bolje organizacije gradske uprave da je ovo bilo potrebno, ovakav ugovor potreban sa jednim vanjskim suradnikom i vidjeli smo da je ustroj izišao, prošao Gradsko vijeće i polako se infiltrira u sustav gradske uprave. Uštede koje će se vidjeti biti će nakon mjesec do dva, jer sam ustroj je gotov, sistematizacija je gotova no međutim danas imamo u raspravi koeficijente, zatim materijalna prava. To je jedan dugi proces koji se ne može odraditi preko noći, a svatko onaj koji je radio na ovakvim poslovima u gradskoj upravi i sastavljao proračune morao bi znati kako to funkcionira i na koji način. Tako da ja i dalje stojim iza ovakvog posla i iza ovog ugovora i vrijeme će pokazati da će to sve na kraju biti u cilju samo kvalitetnije gradske uprave, jeftinije, kvalitetnije i efikasnije gradske uprave.“

**Zlata Kurelac vijećnica:** „Dobro, to još nismo vidjeli, hoćemo li vidjeti to će pokazati vrijeme, a da ponovimo molila bih vas analizu stanja upravnih i personalnih kapaciteta.“

**Marica Luketić:** „Dalje imamo odgovor na vijećničko pitanje vijećnika gospodina Sanjina Rodića, a vezano je uz korištenje prostora u gradskoj upravi. Odgovor je dostavio gradonačelnik.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** pita da li je potrebno čitati.

**Sanjin Rodić, vijećnik:** „Ne treba.“

**Marica Luketić:** „Dalje imamo odgovor na vijećničko pitanje vijećnika gospodina Hrvoja Magdića. On je postavio dva pitanja vezano za Radio Ogulin. Prvi je budućnost tvrtke Radio Ogulin, a drugo je vezano za novu sistematizaciju.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** pita da li je potrebno čitati.

**Hrvoje Magdić, vijećnik:** „Ne treba čitati. Dobio sam odgovor na sjednici. Nisam ni tražio pisani odgovor.“

**Marica Luketić:** „Dalje imamo odgovore na vijećnička pitanja vijećnika gospodina Siniše Ljubojevića. Prvo pitanje je bilo vezano uz Dječji vrtić, a drugo pitanje je bilo vezano uz ove

prometnice. Odgovor je dostavio gradonačelnik, na jedno i na drugo, odnosno ravnateljica Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** pita da li je potrebno čitati.

**Siniša Ljubojević, vijećnik:** „Ne treba, s obzirom da je pitanje vezano uz Dječji vrtić u međuvremenu iz realizirano.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „To je sve. Prelazimo na današnja pitanja. Prva u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je gospođa Zlata Kurelac, jedno pitanje gradonačelniku.“

**Zlata Kurelac vijećnica** postavlja jedno pitanje gradonačelniku:

„Na prošloj četvrtoj sjednici Gradskog vijeća donesena je Odluka o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora Poduzetničke zone, a stupanje na snagu ove Odluke bilo je 1. listopada 2017. godine. Kada uđemo u Sudski registar vidimo da su Odlukom Skupštine izabrani članovi Nadzornog odbora 11. 9., a tada se je Nadzorni odbor i konstituirao. Znači 11. 9. prije 11. listopada kada je Odluka Gradskog vijeća trebala stupiti na snagu, pa molim da mi se odgovori zašto se ne poštuje Odluka Gradskog vijeća.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Ja sada imam tu korespondenciju i čitavi tijekom donošenja Odluke i upisa u Sudski registar. Mislim da nije sada potrebno da tražim i da kompliciramo i naravno napamet ne mogu znati, pa ja predlažemo da vam pismeno to dostavim, ako nije problem.“

**Zlata Kurelac vijećnica:** „Može.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Ako se mogu uključiti nadopuniti gradonačelnika. Zakonski je sve čisto, a to će vjerojatno i u pismenom obliku dobiti taj odgovor. Radi se o tehničkoj stvari i po pitanju Trgovačkog suda. Gradonačelnik će to pismeno odgovoriti.“

**Zlata Kurelac vijećnica:** „Po mome se radi o nepoštivanju Odluke Gradskog vijeća, jer je Odluka trebala stupiti na snagu 1. listopada.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Nismo se dobro razumjeli. Odluka je i stupila na snagu 1. listopada...“

**Zlata Kurelac vijećnica:**...“ konzumirana je ranije.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:**...“nisam Vas prekidao...zamolit ću da malo... Gradonačelnik će odgovoriti, ali nije bilo nikakvih zakonskih prekršaja. Dobiti ćete to i u pismenom obliku za iduću sjednicu Gradskog vijeća.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Naravno da smo bili stalno u kontaktu sa gospođom Strukan na Trgovačkom sudu i da su svi rokovi iz poštivani, a sve će biti pisano dostavljeno.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Zahvaljujem. Drugi u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Sanjin Rodić. Jedno pitanje gradonačelniku.“

**Sanjin Rodić, vijećnik** postavlja jedno pitanje gradonačelniku:

„Moje pitanje upućeno je gradonačelniku, a ono je slijedeće: Gradonačelnice iz kojeg razloga Grad plaća vanjskog konzultanta kada u svom sustavu direktno u gradskoj upravi ima tri zaposlena čovjeka koji su osposobljeni za europske fondove, a u gradskim poduzećima su još dva takva. Također imamo i referenta koji je zadužen za rad sa udrugama Miljenka Vučića koji uspješno piše projekte koji prolaze na EU Fondovima za svoju Udrugu koju vodi, Udrugu slijepih. Da li je ovo izravno pogodovanje, osobito ako se oslonimo na vaše predizborno obećanje da će vanjski konzultanti biti tu samo dok se ne izvrši školovanje. Podsjećam vas da je za školovanje za kadrove završeno u prošlom sazivu vlasti te je nedavno dovršeno. Hoćete li izvršiti predizborno obećanje.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Onaj tko pozna problematiku prijavljivanja projekata na europske fondove i praćenje natječaja i praćenje strategije europske unije mora biti svjestan da to nije da to nije nimalo lak niti jednostavan posao. Djelatnici koji rade u gradskoj upravi i koji su bili na toj edukaciji, obavili su edukaciju u trajanju, ako se ne varam sto šest

deset i dva sata i oko šest mjeseci su jednom ili dva puta, ne znam niti ja točno, odlazili u Zagreb na ta predavanja. Gospođa Natalija Zjelinski s kojom smo sklopili Ugovor o konzultantskim uslugama je završila studij koji se bavi takvim poslovima. Morate znati da je to izuzetno velika razina. Između jednog tečaja i studija. Ne bih htio podcjenjivati znanje ljudi koji su izvršili tu šestomjesečnu edukaciju, ali nismo do sada imali od njih nikakvih konkretnih pomaka. Ja vam odgovorno tvrdim da su oni došli do te razine da tehnički mogu obavljati taj posao. I u što su već u nekoliko projekata involvirani, i svoj posao i svoje znanje koje su stekli tom edukacijom će maksimalno iskoristiti uz savjetovanje stručnog vanjskog savjetnika. To je bio jedini cilj. Mogu vam reći da je to u roku od posljednja dva mjeseca, ako se ne varam tisuću petsto kuna troškova gospođice Natalije Zjelinski što mislim da nije ni malo puno uza ono što možemo dobiti. „

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Zahvaljujem. Jeste li zadovoljni?“

**Sanjin Rodić, vijećnik:** „Pa ne, u potpunosti nisam zadovoljan sa vašim odgovorom. Nije u redu. Trebali bi se i ti ljudi uključiti u te programe, a ne samo Zjelinska. Tako da se ne mogu u potpunosti sa vašim odgovorom složiti.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Pa evo, ponoviti ću vam. Gospodin Zdenko Trninić je danas imenovan za project manager-a za dva projekta koja ćemo provoditi u suradnji s gospođom Natalijom Zjelinski, a gospodin Miljenko Vučić koji je koordinator i za kojeg govorite da radi u svojoj udruzi, da je ostvario već neka radna mjesta i proveo nekoliko projekata ja vam ovdje odgovorno tvrdim da u gradskoj upravi njegov rad nije ni blizu tome. No, međutim i njega smo sada po novom ustroju stavili u taj odjel i pokušavamo mu dati maksimalne zadatke. Znamo da je Miljenko Vučić pripadnik Udruge slijepih i da je slabovidan i da mu je otežan taj rad, ali mi mu maksimalno pokušavamo omogućiti da se inodoira i da radi na tim projektima. Donesena je Odluka, nije još pismeno odrađena da Miljenko Vučić u buduću bude koordinator između Udruga i gospođice Natalije Zjelinski. Tako da su svi resursi mogući upotrebljavani. I u budućnosti će sve više i više biti upotrebljavani kako projekata bude više i u višim fazama.“

**Sanjin Rodić, vijećnik:** „Hvala lijepa. Da li može pisani odgovor?“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Može. Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Hrvoje Magdić sa dva pitanja gradonačelniku.“

**Hrvoje Magdić, vijećnik** postavlja dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

„Vezano je uz već spomenute stipendije. U ovom prijedlogu rebalansa o kojem ćemo danas govoriti vidim da ste smanjili iznos stipendija, odnosno tu stavku za dvadeset tisuća pa me zanima hoće li se dodijeliti manje stipendija, ili će iznos koji se dodjeljuje biti manji, a jednako tako budući da je kraj listopada ne vidim još natječaj za stipendije. Ne znam kada će se sa time ići?“

Drugo pitanje:

„Vezano je uz Upravna vijeća. Naime, na prošloj sjednici Gradskog vijeća razriješili ste one dosadašnje članove Upravnog vijeća Pučkog učilišta, Gradske knjižnice i Dječjeg vrtića. Tada smo vidjeli da je sve to od sada vaše pravo da predlažete članove Upravnog vijeća, ali možda bi bilo dobro da mi kao gradski vijećnici, a i javnost čujemo koji su to ljudi u tim Upravnim vijećima sada, koje su im nekakve stručne kompetencije i kada ste tu odluku donijeli. Mislim da ima i na stranici Grada Ogulina, ali da čujemo to javno. To je vaša Odluka, ali da vidimo koji su to ljudi.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Upravna vijeća kažete da su javno na stranici Grada objavljena? Imena? A što bi još trebali objaviti?“

**Hrvoje Magdić, vijećnik:** „Pa da čujemo koje su kompetencije tih ljudi i zašto su baš oni odabrani i kada ste tu odluku donijeli? Samo to. Javno da to čuju slušatelji koji možda ne gledaju stranicu Grada Ogulina.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Odluku sam donio. Upravna vijeća su imenovana. Javno su objavljena, a kompetencije vam možemo dostaviti pisanim putem, jer ja kompetencije učiti na pamet, mislim da nema smisla. Svakako vam možemo to pismeno dostaviti. Još nam ostaju stipendije. Na koje stipendije ste konkretno mislili?“

**Hrvoje Magdić, vijećnik:** „Stavka stipendije učenicima i studentima smanjena je za dvadeset tisuća pa me zanima gdje ćete to rezati na broju ili na iznosu?“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Ovim rebalansom Proračuna, to je sam rebalans Proračuna vođen na taj način da smo sve stavke koje su realizirane do sada u manjem obimu, da smo na njima smanjili sredstva, jer smo procijenili da se sredstva neće ispuniti do kraja godine. Rađeno je na taj način po svim Programima. Od sporta, kulture, potpore poljoprivrede, potpore poduzetnicima i sve ostalo. Druge mogućnosti jednostavno nije bilo. Preveliki minus se je stvorio i jednostavno smo na svim stavkama morali smanjivati rashode, a princip je bio taj da smo analizirali izvršenje u trećem kvartalu i prema procjenama da li će se ta stavka izvršiti do kraja ove godine ili neće, smanjivali smo sredstva.“

**Hrvoje Magdić, vijećnik:** „Natječaj za stipendije još nije ni objavljen za ovu godinu. Riječ je o četiri mjeseca do kraja godine. Ta sredstva moraju biti isplaćena onima koji će ih dobiti unatrag. Pa ne znam stvarno gdje je problem da mi kažete hoćete li skidati na broju stipendija ili na iznosu pojedine stipendije? Do kraja godine ćete morati donijeti odluku o stipendiranim učenicima i studentima. Ne znam kada će biti taj natječaj?“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Ako bude potrebno smanjivati će se na količini stipendije.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Milan Sabljak sa dva pitanja gradonačelniku.“

**Milan Sabljak, vijećnik,** postavlja dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

„Moje pitanje prvo je vezano za elementarne nepogode u tekućoj godini. Pa tako ove godine na područje Grada Ogulina zadesilo je nekoliko vremenskih nepogoda. U dva navrata je tuča bila prisutna, tijekom ljeta je suša, sredinom rujna poplava, evo jučer olujni vjetar. Na prijedlog gradonačelnika Grada Ogulina župan Karlovačke županije proglasio je dvije elementarne nepogode i to za olujno nevrijeme sa tučom, sredinom šestog mjeseca, a onda za poplavu sredinom rujna isto tako je proglašena elementarna nepogoda. Obzirom na aktivnosti koje slijede nakon proglašavanja elementarne nepogode prema mom iskustvu iz ranijih slučajeva sličnih situacija svjestan da se radi o opsežnom poslu koje provodi imenovano povjerenstvo. Mislim nakon ove dvije elementarne nepogode da građani i mi vijećnici trebamo čuti i imati osnovne informacije odnosno podatke o nepogodama i vjerojatno skromnoj pomoći koju su dobili oštećeni. Svakako da u toj situaciji ili za te neprilike koje su zadesile nas poneke i naše građane molim gradonačelnika da mi dostavi koliko je prijava, bilo od strane građana, mislim na fizičke osobe i na pravne osobe, kolika je ukupna procjena vrijednosti štete po imenovanim povjerenstvima, koliko je bila maksimalna šteta za pojedine fizičke osobe. Da li su građani dobili određenu pomoć za ublažavanje, ta sredstva su najčešće za ublažavanje posljedica nepogode i u kojim iznosima. Koliko je sredstava iz Proračuna za pomoć nastradalima izdvojio Grad, koliko Županija, koliko Vlada, ili iz nekih drugih izvora naprimjer EU Fondova i itd. Koji su naši sugrađani, interesira me po tim nepogodama, imenovani u povjerenstva za prvu elementarnu i drugu elementarnu nepogodu. Svjestan sam da za elementarnu nepogodu u šestom mjesecu imate gotovo sve podatke a za ovu drugu u devetom mjesecu vjerojatno nemate sve, ali da li je završena obrada svih prispjelih šteta, u kojem iznosu se zapravo kreće šteta i u tom smislu molim detaljnu informaciju pismeno. To je što se tiče tematike po prvom pitanju.“

Drugo pitanje:

„Drugo pitanje je vezano za katastarsku izmjeru koja je aktualna u k.o. Ogulin. Obzirom da je potpisan Ugovor da je izvođač na terenu, da je tijekom ljeta je snimano južni dio, pa je već sada do središta grada geodetska izmjera došla. Vrlo je važan taj detalj da se u rokovima realizira kompletna izmjera, da se izvrši ono što je ugovorom definirano pa molim informaciju u kojoj je fazi aktivnost izmjere, da li ide sve prema rokovima, da li ima nekih problema i koliko je u 2017. godini iz Proračuna Grada Ogulina izdvojeno za ovaj posao i na kojoj stavci.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Što se tiče prvog pitanja, nažalost dogodilo nas je, vi ste nabrojali četiri nepogode, a bilo ih je pet. Zaboravili ste požar na Sodoļu koji je trajao pet dana. To je također elementarna nepogoda koja je Grad prilično skupo koštala i bila dosta opasna i zahtjevna. Požrtvovnošću naših vatrogasaca i poduzeća, GTM „Gavan“ koje se je uspjelo čak spustiti sa strojevima dolje uspjeli smo sanirati taj požar. Ovaj čitav niz pitanja također ja ne mogu to sada odgovoriti. Pismeno ćete dobiti na sve odgovore. Ja samo znam da također po zadnjoj šteti imamo sto šest objekata. Znači poplavljenih objekata, a ovo dalje napamet stvarno ne mogu znati i to će vam biti iscrpni izvještaj dostavljen u roku od petnaest dana. Isto tako, katastarska izmjera, ide se prema planu, izmjera je sada tu negdje od prilike u Centru Grada i koliko ja informacije imam negdje do sredine iduće godine će izmjere po terenu biti gotove, e onda slijedi javna rasprava već kako to po procesu ide. Jedino mogu pročelnicu pitati koliko je u ovoj godini izdvojeno sredstava. Pročelnice da li možda znate napamet da ne tražimo sada. Evo devetsto pedeset tisuća kuna u ovoj godini.“

**Milan Sabljak, vijećnik:** „Zašto sam pitao koliko iz Proračuna? Katastar nekretnina po meni je nešto drugo o čemu smo govorili na ovom Vijeću, a katastarska izmjera i ugovor sa Državnom upravom čini mi se nešto drugo. Možda sam ja u krivu. Dozvoljavam. Jer je bilo riječi i o katastru nekretnina i o zadatku koji je isto tako ozbiljan, a mora se učiniti za područje lokalne samouprave. Pisani odgovor na jedno i drugo, jer je sadržajan pa na neki način da dobijemo uvid i sliku o svim točkama kako sam i naveo.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Iskoristiti ću samo, ako mi se dopusti na točku broj jedan, a vezano je za prvu odnosnu drugu elementarnu nepogodu, poplavu. Zahvaljujem se ovom prilikom volonterima iz Zadra koji su skupili i dovezli šleper određenih potrepština za poplavljene, župniku Josipu Štefančiću i tvrtci Bjelin koja je voljna pomoć u donaciji parketa, a to pokazuje i njihovu socijalnu osjetljivost ali to je samo nastavno na dodatnu pomoć koja će biti unesrećenima nakon svih detalja koji budu unijeti u aplikaciju pa ćemo vidjeti kako će se to podijeliti. Pomoć će ići preko Crvenog križa. Evo samo toliko kao nadopuna prvom pitanju. Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Ivica Vuković, dva pitanja gradonačelniku.“

**Ivica Vuković, vijećnik** postavlja dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

„Proteklih godina Mjesni odbori su prije izrade nacrtu Proračuna za iduću godinu od Upravnog odjela za financije Grada Ogulina dobivali poziv za izradu financijskog plana i plana rada za iduću godinu. Ove godine toga nema pa bih pitao gradonačelnika planira li prije predlaganja i donošenja Proračuna za iduću godinu sastanak sa predsjednicima Mjesnih odbora na kojem bi isti upoznali sa problematikom svojih Mjesnih odbora i nadam se da bi se neki od zahtjeva i ugradili u Proračun.“

Drugo pitanje:

„Vezano je obilježavanje Dana nezavisnosti. Naime, dio udruga proisteklih iz Domovinskog rata dobio je telefonski poziv za polaganje vijenaca i paljenje svijeća ispred gradonačelnika Grada Ogulina. Kasnije, kroz različite medije saznali smo da je organizator bio Odbor za branitelje. Zanima me tko je bio organizator i zbog čega svi gradski vijećnici nisu dobili pozive. Na fotografijama smo mogli vidjeti da su pojedini čelnici vladajuće koalicije ipak bili prisutni. Zanima me zašto nas dijelite kod ovakvih stvari kod kojih bi trebali biti jedinstveni.“

Podsjećam da su u svim prethodnim sazivima svi vijećnici i predstavnici političkih stranaka uvijek bili pozivani na sva obilježavanja blagdana osobito onih vezanih uz Domovinski rat.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Što se tiče prvog pitanja upute za izradu financijskog plana svakako će biti dostavljene u Mjesne odbore i ja se nadam da ćemo i fizički stići prije jedan sastanak sa svim predsjednicima Mjesnih odbora, jer to jednostavno fizički nismo do sada stigli. Jako puno posla smo odradili i ja to stalno ponavljam ja i zamjenik smo svaki dan od 7 do 19 sati u gradskoj upravi i jednostavno to nismo fizički stigli. Ali svakako ćemo nastojati da održimo jedan sastanak i da ti planovi u budućnosti ne budu pisani kao u prijašnjim razdobljima, jer i sam sam bio član Mjesnog odbora i vidjeli smo da to u principu da to nije imalo nekog velikog smisla, da su se tu pisali planovi u vrijednosti od milijun, dva, tri, četiri kuna, a na kraju to je samo mrtvo slovo na papiru. Ali nadamo se da ćemo to kroz jedno vrijeme urediti, a ovo je izuzetno kratak period od četiri mjeseca koliko ovaj saziv djeluje i ja kao gradonačelnik tako da mislim da nam morate dopustiti još neko vrijeme da to dovedemo u red, ali svakako ćemo nastojati da još prije donošenja Proračuna napravimo jedan sastanak s predsjednicima Mjesnih odbora. Što se tiče drugog pitanja, polaganje vijenaca, ja sam dobio poziv isto kao vi, ili ako jeste. Organizator je bio Odbor za branitelje i ja sam od njih dobio poziv za polaganje vijenaca.“

**Ivica Vuković, vijećnik:** „Meni je malo čudno kako vi niste bili organizator i kako nisu bili obaviješteni svi vijećnici Gradskog vijeća.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Predstojnica za odnose sa javnošću, mislim da će to potvrditi, nekoliko dana prije sam je pitao, da li se taj praznik obilježava, inače u prošlosti da li se je obilježavao i da li je bio običaj obilježavanja polaganje vijenaca rekla mi je da nije, da se to nije radilo i onda ni ja nisam pozivao nikoga i nakon nekoliko dana sam dobio poziv od Odbora za branitelje. A ja nikoga ne dijelim, vjerujte mi to, niti mi je cilj, niti želim, niti ću dijeliti.“

**Ivica Vuković, vijećnik:** „Ja se nadam da je tako, ali ovdje mi je čudno malo po kojem ključu je pozivnice slao Odbor za branitelje.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „A...Odbor za branitelje...to biste onda trebali njih pitati. Ja nisam član. Ja sam pozvan kao institucija gradonačelnika. To bi trebali njih pitati. „

**Milan Sabljak, vijećnik:** Nadovezati ću se samo u ime Kluba vijećnika i potpredsjednika...“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „U ime?“

**Milan Sabljak, vijećnik:** „U ime Kluba vijećnika. Kratko ću. Neću zaoštravati ništa. Hoću samo reći da je Odbor za branitelje, svi znamo, smo digli ruke na prethodnoj sjednici, je tijelo ovog Gradskog vijeća, i ako se tako dogodilo, što nije dobro, slažem se sa gospodinom Vukovićem, što nije dobro, i nemojte dozvoliti da se u narednom periodu ponovi takva situacija, to ne ide na čast niti Odboru, niti gradonačelniku, niti predsjedniku Gradskog vijeća, niti bilo kome od nas, jer što je uloga svih nas, da ne govorim o dijeljenju itd., i itd. Molim vas da se tako nešto više ne ponavlja, jer nije dobro radi svih nas, ali i radi svih građana koji nas prate, slušaju, očekuju od nas suradnju, konstruktivnost i itd. Samo na neki način gospodin kolega Vuković ima pravo i morate mu dati odgovor ...na neki način. Htio sam dodati.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Zahvaljujem se vijećniku Vukoviću i vama kao vijećniku i kao potpredsjedniku Gradskog vijeća pa i ja kao predsjednik Gradskog vijeća imam potrebu kao i vi nekoliko stvari reći na temu podjela, braniteljske populacije, Domovinskog rata i tako dalje i tako dalje. Kao što je rekao i gradonačelnik Odbor za branitelje hrvatske branitelje Domovinskog rata koje je potvrđeno na ovom gradskom vijeću kao što je i gradonačelniku tako je i poslao poziv i meni kao predsjedniku Gradskog vijeća. Da li je to dobar način ili ne, o tom potom. Međutim, do sada, taj blagdan odnosno državni praznik Dan neovisnosti nije se obilježavao. Nije se obilježavao. Sada pokušava Odbor i to je i učinio, pozvao je braniteljske udruge i sada koliko ja vidim u ovih nekoliko mjeseci kao i za



5. 8. kada je Dan branitelja, Dan oluje i Domovinske zahvalnosti tako i sada mene osobno to žalosti i nadam se da ćemo svi mi, a sada govorim kao dragovoljac Domovinskog rata i branitelj prestati se ponašati na način da izbjegavamo i ignoriramo bilo kakve pozive ako nama to ne paše. Poanta je po meni da jednostavno braniteljska populacija koja je razjedinjena iz razno raznih razloga da ne radimo dodatno razjedinjavanje. To je moja poruka svima nama. Nikome nije u nikakvom cilju bilo koga dijeliti nego upravo suprotno. Pozivati braniteljsku populaciju na zajedništvo. E sada, zašto neke braniteljske udruge nisu nazočile kako ovome tako i prijašnjih ja to ne znam, mogu nagađati ali evo pozivam i ovim putem sve braniteljske udruge da idemo napokon nešto zajednički napraviti, a ne još se dodatno dijeliti. Evo samo toliko sam imao.“

**Ivica Vuković, vijećnik:** „Ma niste vi mene shvatili. Nisam ja govorio o podjelama takvim, kako vi govorite. Moje pitanje je bilo zašto nisu pozvani gradski vijećnici na polaganje vijenaca i paljenje svijeća jer u javnosti se je pojavila informacija da je organizator bio s jedne strane gradonačelnik, a s druge strane Odbor za branitelje. To je poanta toga bila.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Koliko je meni poznato organizator je bio i rekao sam u uvodu Odbor za branitelje koji je pozivao pa je tom prilikom pozvao i mene kao predsjednika Gradskog vijeća, a ovo za podjele možemo poslušati, rekli ste za podjele, samo sam odgovarao na taj dio. Ništa drugo.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Još jednu rečenicu: gradonačelnik nije sudjelovao u tom pozivanju. Ponavljam da je gradonačelnik sudjelovao bili bi naravno svi pozvani. Gradonačelnik nije branitelj. Gradonačelnik nema razloga bilo koga dijeliti, apsolutno, jer nije pripadnik braniteljske strukture i u budućnosti vjerujte mi niti sam dijelio, niti ću dijeliti. Za mene su branitelji oni koji su zaslužni za obranu hrvatske domovine i za mene su svi jednaki, jer nisam bio dio te strukture.“

**Ivica Vuković, vijećnik:** „Ja nisam govorio o podjeli branitelja nego sam govorio o podjeli vijećnika. To je poanta, ako ste shvatili što ja govorim. Nisam govorio o podjeli branitelja. Ja vjerujem da su čak bile pozvane sve braniteljske udruge.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Da. Koliko je meni poznato pozvane su sve, ali ako ste pažljivo slušali nažalost ne znam iz kojih razloga se određene braniteljske udruge ne odazivaju. Nažalost ne znam, ali mogu nagađati. Ali kao što ste i vi rekli, kao što je vijećnik Sabljak rekao nadam se da ćemo kako u tom segmentu tako i u drugim segmentima svojim primjerom zajedništva pokazati pa da će se to prenijeti i na drugu populaciju. Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Juraj Belina jedno pitanje gradonačelniku.“

**Juraj Belina, vijećnik** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Radi se o pristojbama vezano uz „Natura 2000“ program. Do sada kako je napravljeno prema Uredbi Vlade Republike Hrvatske od četvrtog mjeseca 2017. godine prilikom izdavanja građevinske dozvole počinje se naplaćivati pristojba za ekološku mrežu koja iznosi 0,17 promila od iznosa procijenjene investicije, što je minimalni iznos od dvanaest tisuća kuna. S obzirom da cijelo područje Ogulina, gotovo cijelo područje Ogulina je u zoni zaštite te ekološke mreže ovaj namet direktno pogađa svakog Ogulinca kao investitora. Ako bi to preveli kao primjer gradili mi garažu od pedeset kvadrata, kuću od sto pedeset kvadrata, ili neku industrijsku zgradu od pet tisuća kvadrata trošak ishodovanja građevinske dozvole penje se sa dosadašnjih između osamsto i tisuća kuna na dvanaest tisuća kuna ili više. S obzirom da se to područje ekološke mreže proteže na druge krajeve Republike Hrvatske, a prema dostupnim informacijama navedena pristojba se tamo ne naplaćuje, znači da postoji način da se ta ista pristojba stavi van snage. Također iluzorno je očekivati da će Karlovačka županija samoinicijativno odustati od naplaćivanja iste pošto je to direktan prihod županijskom Proračunu. Konkretno pitanje za gradonačelnika bi bilo: jeste li vi upoznati sa navedenim problemom i jeli već nešto napravljeno po tom pitanju? Ukoliko niste, molio bih

vas da me kroz pisani odgovor upoznate sa radnjama koje ćete poduzeti kako bi se ovaj problem riješio i da bi izašli u susret građanima i svima investitorima.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Moram reći da nisam upoznat sa tom upravnom pristojbom. Ako je to prihod Županijskog proračuna znači da i Županija izdaje rješenja i naplaćuje takve upravne pristojbe. Ne mogu vjerovati da na nekim područjima naplaćuje, a na nekima ne. Tu je nešto malo čudno, ali ja ću svakako već idući tjedan provjeriti o čemu se radi i da ispitamo stvar, jer to je očito dosta veliki trošak. Kako vi tvrdite najmanje dvanaest tisuća kuna po projektu, to je jedno prilično veliko opterećenje za male investitore pa tako da ću ja to već idući tjedan provjeriti i pisanim putem ćete dobiti odgovor. A ako je tako da Karlovačka županija naplaćuje, a ostale ne, reagirati ćemo svakako na to i poslati pismo namjere da vidimo da li je to uopće u skladu sa zakonom. Ili sa Ustavom na poslijetku, ali kako se nekima naplaćuje, a nekima ne... Evo zamjenica želi komentirati.“

**Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika:** „Ja sam osobno upoznata sa predmetnom Uredbom Vlade Republike Hrvatske koja je donesena u travnju ove godine. Osobno smatram da je takvom jednom Uredbom područje Grada Ogulina koje se nalazi u području te ekološke mreže, odnosno građani koji u njemu žive i žele danas sutra bilo što graditi, bilo da se radi o novoizgrađenim objektima, bilo o zahvatima u prostoru koji podrazumijevaju nadogradnju ili rekonstrukciju, da bi uopće mogli izhodovati građevinsku dozvolu moraju platiti pristojbu. Ta pristojba iznosi, točno je, dobro ste to utvrdili, dvanaest tisuća kuna, i minimalna je u tom iznosu, da bi se samo dobilo na neki način smjernica da li neki zahvat ulazi ili ne ulazi, odnosno da li je štetan u ekološkom smislu ili ne. S obzirom da ta ekološka mreža ne obuhvaća područje cijele Karlovačke županije nego samo jedan njezin dio u kojem se nalazi upravo i područje našega grada smatram da je upravo ubiranjem ovakve vrste nameta područje Grada Ogulina kao i građana grada Ogulina dovedeno u neravnopravan položaj sa ostalim građanima odnosno stanovnicima Županije i smatram da je u tom smislu i te kako potrebno izreagirati, jer nije jednaka situacija ako netko želi graditi i ishoditi građevinsku dozvolu primjerice u Karlovcu koji je van te ekološke mreže ili u Ogulinu. Stoga smatram da se radi o velikom iznosu koji je i te kako veliki teret za građane našega grada i smatram da bi u tom smjeru trebalo izreagirati.“

**Juraj Belina, vijećnik:**...te iste ekološke mreže, a oni na kraju krajeva isto ne naplaćuje im se.“

**Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika:** „Točno, imam informaciju i o tom slučaju. Zašto iz kojih razloga ne naplaćuju iako se nalaze u okvirima ekološke mreže za sada o takvim razlozima ne mogu govoriti, ali sam iz primjera građana koji su dolazili sa područja Primorsko goranske županije upoznata, da oni taj namet trenutačno ne plaćaju.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Siniša Ljubojević, ali pošto je konzumirano pitanje vezano za tvrtku, ali ako želite postaviti možete.“

**Siniša Ljubojević, vijećnik:** „Pošto je kolega Milan Sabljak konzumirao pitanje, vjerojatno ih je prepisao iz mojih bilješki, šalim se, ali htio bih pitati predsjednika Gradskog vijeća i gradonačelnika vezano za elementarne nepogode da li su i koji su poslovni subjekti nagovjestili ili dali konkretnu pomoć građanima koji su direktno pogođeni elementarnim nepogodama.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Koliko ja mogu iz sjećanja reći da je od prilike šesto četrdeset prijavljenih poplavljenih objekata u gradu Ogulinu. Pomoći unutar grada, građani su između sebe koliko imamo informacije, jako puno pomagali. Predsjednik Gradskog vijeća je već naveo volontere iz Zadra koji su nam poslali jedan kamion pun opreme potrebne upravo u takvim slučajevima i to će biti putem Crvenog križa distribuirano. Biskupija i biskupijski Karitas također se je uključio u akciju i evo ovih dana će biti popisi gotovi onih potrepština koje će nam biskupija i biskupijski Karitas dostaviti, a mogu pohvaliti tvrtku „Bjelina“ koja je

obećala i prema njoj je otišao službeni dopis, sanirati sav poplavljeni parket. Nakon obrade tih podataka, radi se, ako se ne varam o tisuću tristo i četrdeset kvadratnih metara parketa, koje se našlo u poplavi i tvrtka Bjelin je obećala da će sve to donirati građanima i biti će sve distribuirano. Znači, sve je izmjereno i popisano po prijavama šteta i ja bi se ovom prilikom zahvalio, to je jedna jako velika donacija, tvrtki „Bjelin“ na njihovom dobrom potezu.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** Iduća u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Petra Milanović. Jedno pitanje gradonačelniku.

**Petra Milanović, vijećnica** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Mene kao predsjednicu Mjesnog odbora konkretno zanima kako će se raspoređivati sredstva za Mjesne odbora. Da li će to biti po veličini Mjesnog odbora, ili problematici znači, po prioritetnim pitanjima po Mjesnim odborima.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Pa evo jedan dio smo tog pitanja već konzumirali kod gospodina Lalića, da ćemo pokušati napraviti jedan sastanak sa predsjednicima Mjesnih odbora. Ja osobno smatram da dosadašnja raspodjela sredstava nije bila svakako realna i pravedna. Mi moramo tu voditi računa da sredstva prema proračunskim prihodima tj. prema namjeni sredstava mi imamo iz proračunskih prihoda, općih proračunskih prihoda i namjenskih proračunskih prihoda financiramo aktivnosti u Mjesnim odborima. Svakako ćemo pokušati u ovoj godini već započeti jednu realniju distribuciju. Ja mislim da će to biti po veličini Mjesnog odbora tako da Mjesni odbor zna za tu proračunsku godinu, raspolaže sa određenim sredstvima, a ne da meni gotovo svakodnevno meni zvone telefoni i predsjednici Mjesnih odbora stalno nešto traže, ali to je jednostavno nemoguće kontrolirati. Nedavno sam imao jedan intervju za Hrvatsku televiziju gdje su me novinari priupitali o Mjesnom odboru Ponikve i onda sam izvukao podatke i došli smo do toga da u posljednje tri godine u Mjesni odbor Ponikve je uloženo sto sedamdeset tisuća kuna. Ja sam član Mjesnog odbora Prapuće-Zagrad koji ima dvije i pol tisuće kuna. Da za usporedbu kažem Mjesni odbor Ponikve ima osamdeset ili sto stanovnika, a u Mjesni odbor Prapuće-Zagrad u tri godine nije uloženo niti sto tisuća kuna. Tako da je to jedan ne srazmjer koji bi htjeli poravnati da se po veličini, znamo da su potrebe nekih Mjesnih odbora veće nekih manja, ali moramo to već jednom dovesti u red i da Mjesni odbori mogu planirati svoje aktivnosti tijekom godine, jer sve što isplaniraju, prvo isplaniraju, a onda dolaze tražiti sredstva. To nije dobar model i dobar put. Svakako ćemo to nastojati, ako ne ove godine u potpunosti ali u idućim godinama izravnati. Ali prvo sastanak sa Mjesnim odborima da vidimo realne potrebe, da ne pišemo programe vrijedne pet milijuna kuna kada znamo da imamo na raspolaganju pedeset tisuća kuna.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Da li ste zadovoljni sa odgovorom?“

**Petra Milanović, vijećnica:** „Da.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Ja ću onda isto na tragu gradonačelnika reći isto da smo o tome pričali u nekoliko navrata i nadam se da će se to iz realizirati upravo na ovakav način da Mjesni odbori za iduću godinu, svaki Mjesni odbor zna koliko na temelju programa i financijskog plana što se dostavi, da točno zna koliko će koji Mjesni odbor u toj kalendarskoj godini moći utrošiti financijskih sredstava. Jedna od stavki. Drago mi je da je i gradonačelnik u tom kontekstu izrekao. Iduća u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Ljiljana Gračanin. Jedno pitanje zamjenici gradonačelnika.“

**Ljiljana Gračanin, vijećnica** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Mene zanima osim plaća koja su druga materijalna prava imali djelatnici gradske uprave. Naprimjer kolike su jubilarne nagrade isplaćivane a kolike otpremnine, koliko su iznosili putni troškovi i kako su se oni obračunavali s obzirom da sam ja kao isto prijašnji korisnik putnih troškova morala potpisati koliko imam metara od kuće do svog posla i što je u redu. Za kraj koliko su iznosile naknade za topli obrok koje čini mi se više se nigdje u Hrvatskoj ne isplaćuju.“

**Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika:** „Osim plaća materijalne naknade

službenicima i namještenicima Grada Ogulina određene su Pravilnikom o radu koji je iz 2014. godine. Vezano za konkretno vaše pitanje što se tiče putnih troškova sukladno tom Pravilniku putni troškovi se obračunavaju u mjesečnom iznosu od 80% stvarnih izdataka prema cijeni mjesečne karte. Što se tiče jubilarne nagrade ona se isplaćuje za deset, petnaest pa sve do četrdeset godina rada. Primjera radi jubilarna nagrada za deset godina rada iznosi 0,5 prosječne isplaćene neto plaće u Republici Hrvatskoj u zadnja tri mjeseca. S obzirom da zadnji podatak o prosječnoj isplaćenoj neto plaći u Republici Hrvatskoj mislim da je iz kolovoza 2017. godine iznosi šest tisuća i osamnaest kuna. Znači jubilarna naknada odnosno nagrada za deset godina rada iznosila bi oko tri tisuće kuna. S time da se srazmjerno povećanju broja godina za koje se ta jubilarna naknada dodjeljuje povećava naravno i taj omjer u odnosu na prosječno isplaćenu neto plaću u Republici Hrvatskoj. Što se tiče vašeg pitanja koje se odnosi na topli obrok, točno je da se isplaćuje naknada za topli obrok. Ona iznosi dvadeset i pet kuna bruto po radnom danu. Tu postoje još i ostala materijalna prava koja službenici i namještenici u Gradu Ogulinu imaju kao što su regres i božićnice. Oni se isplaćuju u onom neoporezivom dijelu od dvije i pol tisuće kuna godišnje na način koliko je meni poznato da su se do sada isplaćivali pola iznosa za regres a pola za božićnicu. Također službenici i namještenici imaju pravo dobiti naknadu za Svetog Nikolu za svako dijete do petnaest godina u iznosu od šest kuna. Tu su također tzv. bonovi koji se dijele za uskrsnice koji se mogu iskoristiti u nekim od trgovačkih centara zatim ostalih materijalnih prava. Tu postoje što se tiče otpremnine ona je sukladno Pravilniku određena u iznosu od tri prosječne isplaćene neto plaće u Republici Hrvatskoj. Tu je također i naknada za bolovanje koja iznosi devedeset posto plaće s time ako službenik odnosno namještenik provede tri mjeseca na bolovanju dobiva još jedan prosječno isplaćeni dohodak u Republici Hrvatskoj jednokratno odnosno u toku jedne godine. Tu postoji jedna naknada koja se odnosi na godine staža odnosno godine starosti. Za muškarce je to šezdeset godina starosti i trideset pet godina staža, a za žene je to trideset godina staža i pedeset pet godina starosti. Tu se isplaćuje deset posto iznosa plaće. Fiksno. Što se tiče svih ostalih materijalnih prava tu je također naknada za eventualno korištenje osobnog automobila u poslovne svrhe. Tako da smatram da s obzirom na sva ova materijalna prava koja sam nabrojala smatram da su službenici i namještenici koji su zaposleni u Gradu Ogulinu imali solidna.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Bojan Prebežić. Jedno pitanje gradonačelniku.

**Bojan Prebežić, vijećnik** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Mene zanima, ako me može malo upoznati sa projektom retencije Hreljin, u kojoj fazi je projekt i kakva je situacija s njim. Paralelno uz to kakva je situacija sa onima što smo mogli čitati u medijima o sanaciji špiljskog sustava Đulin ponor. Kratko, ako nas možete izvijestiti o tome.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Minulih dana se jako puno priča o retenciji i o čišćenju špiljskog sustava. Đula, možemo reći da ova poplava, kako ono naši ljudi kažu u svakom zlu dogodi se neko dobro i sve institucije i državne i gradske i županijske su se podigle na noge i evo konstantno gotovo na tjednoj bazi kontaktiramo sa Hrvatskim vodama i pokušavamo da ti projekti idu dalje i da se Grad Ogulin konačno obrani od poplave. Moram krenuti iz početka i reći da odmah drugi dan nakon velike poplave imao sam kod sebe u uredu generalnog direktora Hrvatskih voda gospodina Zorana Đurokovića i razgovarali smo najprije o retenciji a potaknuo sam odmah na to razgovor o čišćenju špiljskog sustava tj. ulaza u špiljski sustav Đula di znamo da imamo jedno začepljenje koje u velike smanjuje protok vode i povećava rizik od poplave. Na to je on reagirao mogu reći odlično i spuštene su odmah stvari na niže razine tj. na direktora V.G.O. „Sava“ koji je također odlično reagirao i okupio jednu ekipu i evo na zadnjem sastanku smo prezentirali tj. gospodin Dalibor Par doktor nauka i predavač na Prirodno matematičkom fakultetu je iznio probleme tog začepljenja u Đulinom

ponoru i mogućnosti čišćenja i to su predstavnici Hrvatskih voda prihvatili i obećali da će projekt obrane grada od poplave sadržati tri komponente koje će još biti podijeljene na manje projekte, a te tri komponente su izgradnja retencije Hreljin, čišćenje špiljskog sustava Đula i sanacija klizišta ceste Krlenac. Tako da smo izuzetno sretni i zadovoljni i gotovo smo na tjednoj razini u kontaktu. Odradili smo šest, sedam sastanaka i dogovora i nadamo se da će taj jedan dio čišćenja Đule već ući u Proračun za iduću godinu. To je jedan projekt od četiri do pet godina gdje bi se očistio taj špiljski sustav, obranio od ulaza daljnjih naplavina ali postavio i jedan sustav monitoringa tj. mogućnost silaska u sustav koji bi se kasnije mogao koristiti i u turističke svrhe. Što se tiče projekta retencija sve za sada ide po planu. Ekipa koja radi na imovinskopравnim odnosima radila je tu dva tjedna. Većinu predmeta tj. većinu poziva su odaslali. Ti predmeti su u daljnjem procesu. Oni sa kojima se nagodilo sastavljaju se ugovori, a oni koji ne idu u proces izvlaštenja i mi se nadamo da će već iduće godine, početkom iduće godine biti zatražena građevinska dozvola za prvu fazu tog projekta. Ja sam još uvijek, ovo ću ponoviti, izuzetno sretan ako uspijemo riješiti u tom projektu i klizište Krlenac i čišćenje sustava Đule i onda bi Grad Ogulin nakon toga bio kvalitetno obranjen od poplave. I to su projekcije nekih četiri do pet godina da bi se moglo iz realizirati.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Da li ste zadovoljni sa odgovorom?“

**Bojan Prebežić, vijećnik:** „Uvelike!“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Ja ću samo nadopuniti gradonačelnika, reći svoje mišljenje i ovom prilikom se isto zahvaliti i Hrvatskim vodama i županu županije Karlovačke i našem mogu slobodno reći prijatelju Daliboru Paru koji je svojim radom osim ovoga što je gradonačelnik rekao profesor na PMF-u i hobi mu je špilje i taj dio i nadam se da ćemo taj dio, u svakom zlu ima nešto i dobro a to ovom prilikom, a nadam se i u naredne tri godine, tri do pet godina će biti cjelokupno riješen Ogulin od poplava odnosno od elementarnih nepogoda tog tipa. Samo toliko sam imao nadodati. Iduća u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Nevenka Dujmić. Jedno pitanje gradonačelniku.

**Nevenka Dujmić vijećnica** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Imamo saznanja da je tvrtka „Bjelin“ zainteresirana za gradnju pogona u zoni pa molim gospodina gradonačelnika da nas izvijesti o tome.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Tvrtka „Bjelin“ je u Ogulinu postala najveći investitor i na našu sreću investicija se odvija u već postojećoj zoni, našoj DIP Pilana kako mi to zovemo. Ali, zatražili su oko trideset hektara zemljišta u poduzetničkoj zoni Otok Oštarijski. Imamo sada posljednju vijest prije desetak dana su donijeli odluku da i tvornica koja je trebala biti građena u gradu Vukovaru to je proizvodnja klik klak namještaja, odlučili su je također preseliti u Ogulin, jer tamo nisu uspjeli riješiti zemljište tj. imovinskopравne odnose za tako velike količine zemljišta. Mi smo sada u jednoj fazi okrupljivanja zemljišta u poduzetničkoj zoni. Imamo problem sa dvije čestice koje su otkupljene u prijašnjim vremenima. Nije iskorišteno pravo prvokupa nakon faze kad te tvrtke nisu započele gradnju i moram reći da sam u petak bio u Zagrebu kod gospodina Borisa Badanjska direktora tvrtke Akvapromet i dogovorio sam prodaju odnosno nazatkup te čestice ali cijena je ista po kojoj su oni kupili. To je dvjesto četrdeset tisuća eura i to je sada jedan problem jer Grad dvjesto četrdeset tisuća eura ne može trenutno izdvojiti, ali na nama je sada da pronađemo neku shemu neku nišu da to zemljište vratimo u posjed poduzetničke zone i da tvrtci Bjelin osiguramo trideset i dva hektara zemljišta u cjelini i da izmijenimo, vidjeti ćemo u kasnijim točkama Urbanistički plan gdje oni imaju svoje potrebe i oni su rekli da će zemljište otkupiti, ne tražiti institut pravo gradnje i da kreću u investiciju u roku od pet godina, vrijednost oko milijardu kuna. Što je jedna izuzetna priča za Ogulin i novih petsto radnih mjesta direktno u pogonu u upravi poduzeća i sve što ide uz poduzeće. Imamo jedan novi problem koji će se javiti u Gradu Ogulinu, a to su pristupne ceste. Zajedno sa već postojećim tvrtkama Semmelrock i Reneteh i Bjelin u toj fazi kada završi svoj projekt dovesti će nam u Grad Ogulin između tristo i četiristo

kamiona na dnevnoj bazi. Tu je sada problem pristupnih cesta i uvoz toga materijala, izvoz gotovih proizvoda iz zone DIP Pilana i krenuli smo sada u jednu inicijativu da pokušamo dogovoriti sa Hrvatskim cestama izmještanje državne ceste D-42 tj. gradnju zaobilaznice Grada Ogulina koja bi spajala tj. tangirala i Poduzetničku zonu u Otoku Oštarijskom i Poduzetničku zonu DIP Pilana. Nadam se da ćemo i to uspjeti i za desetak dana ja imam dogovoren sastanak sa predsjednikom uprave Hrvatskih cesta i da započmemo i to. Svjesni su i investitori a svjesni smo i mi kakav ćemo problem imati kao građani i čitavi Grad Ogulin ali nadam se da je to jedna izuzetna priča da ćemo je iz realizirati. Neće to biti sutra niti prekosutra ali će biti u idućih pet godina i to će biti jedna budućnost grada Ogulina i da će se temeljit naš grad na razvoju industrije tj. prerade drva što bi bilo i logično ako živimo na ovakvim područjima, bogatim šumama.“

**Nevenka Dujmić vijećnica:** „Hvala na odgovoru!“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Zahvaljujem! Isto ću reći nekoliko stvari. Kao što smo u prethodnom pitanju rekli, sreća u nesreći. Tvrtka Bjelin je privremeno odustala od projekta odnosno ulaganja u Vukovar. Na našem području, ono što su zacrtali, nadam se da će na idućoj sjednici Gradskog vijeća i doći ta ponuda pošto je pismo namjere već upućeno osim dvjesto dvadeset tisuća kvadrata koje su zamislili, negdje oko tristo tisuća kvadrata bi trebali kupiti i u projektu su četiri pogona sa upravnom zgradom i laboratorijem, to jest istraživačkim centrom i u nekih tri do pet godina ovo što je rekao gradonačelnik više od milijarde kuna ulaganja i po njihovim i ono što će im doći u prostoru bivšeg DIP-a gdje su sada i u Poduzetničkoj zoni po njihovom planu razvitka tvrtka bi trebala zapošljavati negdje oko tisuću i sto ljudi što nadam se da će uistinu doprinijeti kvalitetnom razvoju našeg kraja. Toliko vezano za to. Iduća u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Mirela Milanović. Jedno pitanje gradonačelniku.

**Mirela Milanović, vijećnica** postavlja pitanje gradonačelniku:

„Pošto su pitanja za elementarnu nepogodu već uglavnom postavljena ja imam samo jedno kratko pitanje. Zapelo mi je za oko, promjena ublažavanja posljedica elementarnih nepogoda, smanjenje sa dvadeset na petnaest tisuća kuna. Zašto?“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Mislite u Proračunu? Sa dvadeset i pet na petnaest. Mislim da je ovih petnaest tisuća izrealizirano. Pročelnica se je bavila sa tim. Mislim da je ovih dvadeset i pet realizirano, a mogućnosti za neku veću pomoć vjerujte mi nije bilo. Proračun je u takvom stanju. Grad ima problem sa likvidnošću a deset tisuća kuna na ovakvu količinu nepogode ne znam da li bi ikome mogli pomoći a napravili bi jedan razdor ako ne možemo svima pomoći ne vjerujem da i sa tih deset tisuća kuna da li je fer pomoći nekom. Svakako ove sve donacije koje smo do sada dobili i koje ćemo dobiti u materijalnim sredstvima svakako ćemo pokušati odabrati one najugroženije, a tu imamo na raspolaganju i nešto bijele tehnike i namještaja i obuće i odjeće, a sa ovim parketom tvrtke Bjelin ćemo pokriti sve.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Jeste li zadovoljni sa odgovorom? Jeste. Zadnji u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je Željko Stipetić, odnosno ja, pa imam dva pitanja za gradonačelnika.

Prvo pitanje:

„Odnosi se na najavljenju sistematizaciju i racionalizaciju pa evo čisto tražim odgovor. Da li imate namjeru objaviti shodno sistematizaciji i racionalizaciji radnih mjesta, plaća, osobnih primitaka i tako dalje, koliko su primanja, ne na osobnoj razini nego nekakve općenite podatke i isto tako koliko će to biti ušteda u smislu, usporedba buduće racionalizacije u usporedbi sa prethodnom. To je prvo pitanje.“

Drugo pitanje:

„Neki dan sam na svojoj službenoj facebook stranici dobio jedan upit od vršitelja dužnosti predsjednika HDZ-a gospodina Tomislava Lipoščaka jednu informaciju za koju mislim da

nije točna, ali ću vas moliti odgovor, a radi se o tome da na moju, odnosno inicijativu, a to je bilo i pitanje koje je bilo mislim da na trećoj sjednici vezano za kancelariju predsjednika Gradskog vijeća. Pošto sam dobio od gradonačelnika pismeno Odluku pa mislim da je ta Odluka išla i na potpredsjednike i pitanje je slijedeće: da li je gradonačelnik dobio povratnu informaciju jer je dodijelio službenu prostoriju kako meni kao predsjedniku tako i potpredsjednicima gospodinu Milanu Sabljaku i gospodinu Siniši Ljubojeviću jednu kancelariju na korištenje. Da li je ta Odluka dostavljena potpredsjednicima Gradskog vijeća kako bi odmaknuo od sebe ovakvo prozivanje na način pošto to, jedino ako nije uručena. Da li su potpredsjednici obaviješteni o službenoj kancelariji u Gradu Ogulinu. Hvala.“

**Dalibor Domitrović, gradonačelnik:** „Što se tiče prvog pitanja, objava plaća, naravno da nećemo objavljivati poimence tko je imao u kojoj visini plaću i koje visine prava, ali svakako kada bude završeno i kada svi djelatnici dobiju rješenja i kada bude završena kompletna reorganizacija objavit ćemo javno ali ne naravno sa imenima. Nećemo nikome zadirati u privatnost. Sve će biti javno i transparentno objavljeno. Povratna informacija o dodjeli prostora negdje u dvanaestom mjesecu, ako se ne varam, ja mislim da smo dobili povratnicu, obavijest o dodjeli korištenja kancelarije i potpredsjednik Sabljak i potpredsjednik Ljubojević. Odluku o korištenju kancelarije.“

**Milan Sabljak, potpredsjednik Gradskog vijeća:** „Gradonačelniče i predsjedniče, da pošta je došla. Što se mene tiče primio. Još se moram upoznati sa prostorijom i vidjeti gdje je moje mjesto i vidjeti gdje je ključ, recimo, ako ne budemo u isto vrijeme koristili prostoriju.“

**Siniša Ljubojević, potpredsjednik Gradskog vijeća:** „Evo i ja ću se javiti i potvrditi također primitak obavijesti o korištenju kancelarije i volio bih da je kolega potpredsjednik Sabljak koristio kancelariju, jer sam je ja koristio pa se sigurno ne bi dogodilo da imamo isto pitanje za ovu sjednicu.“

**Milan Sabljak, potpredsjednik Gradskog vijeća:** „Dozvolite samo što se tiče onog istog pitanja, vjerujte mi nisam prepisivao nikada u životu pa i u ovom slučaju. Samo ću reći da mi je drago što je razmišljao kolega o ovoj istoj stvari. Reći ću da je aktualno pitanje i da svi želimo imati više informacija o tijeku događanja, a naročito građani koji su zadešeni u ovoj nepogodi.“

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća:** „Zahvaljujem! Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru. Na ovo prvo pitanje nisam ni mislio da ide po imenice nego da upravo na ovaj način da se vide kakve uštede a što se tiče ovog drugo pitanja drago mi je čuti da ste obojica dobili obavijesti da ima gore kancelarija tako da nije to uopće sporno a po ovome ispada da možda vi tu kancelariju koristite, a da ja nemam uopće pojma. Pa pridružiti ću se pa ćemo zajedno neke stvari odrađivati. S ovim smo zaključili današnji aktualni sat. Malo je duže nego što je propisano Poslovníkom, ali mislim da smo tu svi da zastupamo interese građana pa zbog toga tih nekakvih petnaestak minuta nije problematično.“

## AD 2.

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog Vijeća** utvrđuje da su Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovník i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova ) i Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova ).

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

U raspravi je sudjelovala Zlata Kurelac u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera.

**Željko Stipetić, predsjednik Vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 15 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

#### **AD 3.**

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017.godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017.godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –2- glasa, UZDRŽANO –0- glasova) Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV –1- glas, UZDRŽANO –0- glasova) Odbor za promet i veze većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –2- glasa, UZDRŽANO – 0-glasova) Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova) Odbor za društvene djelatnosti jednoglasno (ZA –3- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽAN-0- glasova) Odbor za umirovljenike jednoglasno (ZA – 4- glasa, PROTIV –0 -glasova, UZDRŽANO –0 - glasova) Odbor za zdravstvo većinom glasova (ZA- 3- glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽAN –1- glas) Odbor za međunacionalne odnose jednoglasno (ZA –5 - glasova, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0 - glasova) Odbor za gospodarski razvoj Grada većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –1- glas, UZDRŽANO-0- glasova) i Odbor za branitelje jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO-1- glas).

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017.godinu.

U raspravi su sudjelovali Milan Sabljak u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Siniša Ljubojević, Zlata Kurelac, Ivica Vuković, Hrvoje Magdić, Bojan Prebežić u ime Kluba vijećnika SDP-a, Dalibor Domitrović, Dinka Stipetić, Željko Stipetić i Mladen Stipetić.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2017.godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2017.godinu.

#### **AD 4.**

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –2- glasa, UZDRŽANO –0- glasova) Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV –1- glas, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –1- glas, UZDRŽANO-0- glasova)



**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini

U raspravi je sudjelovao su sudjelovali Milan Sabljak, Zlata Kurelac, Sanjin Rodić, Ljiljana Gračanin, Dalibor Domitrović, Željko Stipetić i Hrvoje Magdić.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo I. izmjene Programa potpora poduzetništvu u malom i srednjem gospodarstvu Grada Ogulina u 2017. godini.

#### AD 5.

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017.godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da je Prijedlog I. izmjena Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017.godinu razmotrio i podržao Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV –1-glas, UZDRŽANO –0- glasova) Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –2 - glasa, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO – 0- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017.godinu.

U raspravi su sudjelovali Milan Sabljak u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Bojan Prebežić u ime Kluba vijećnika SDP-a, Dalibor Domitrović i Željko Stipetić.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017.godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo I. izmjene Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2017.godinu.

#### AD 6.

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3- glasa, PROTIV – 2- glasa, UZDRŽAN –1- glas) Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –1- glas), Odbor za umirovljenike jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV

– 0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za društvene djelatnosti većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –1- glas)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali Zlata Kurelac u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Bojan Prebežić u ime Kluba vijećnika SDP-a i Dalibor Domitrović.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo I. izmjene Socijalnog programa Grada Ogulina za 2017. godinu.

#### AD 7.

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu razmotrili i podržali: Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –1- glas), Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za međunacionalne odnose jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0 glasova) i Odbor za društvene djelatnosti većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –1- glas).

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali Hrvoje Magdić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Milan Sabljak, Dalibor Domitrović i Željko Stipetić.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 14- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽAN- 1-glas

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 14 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 1 glasom UZDRŽANIM većinom glasova donijelo I. izmjene Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2017. godinu.

#### AD 8.

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da je Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu razmotrio i podržao Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –1- glas), Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV – 2- glasa, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za društvene djelatnosti većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV – 1- glas, UZDRŽANO –1- glas)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu.

U raspravi je sudjelovao Sanjin Rodić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Boris Grgurić kao član Izvršnog odbora Sportske zajednice, Dalibor Domitrović i Željko Stipetić.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 8- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZRŽAN- 1-glas

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 8 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 1 glasom UZDRŽANIM većinom glasova donijelo I. izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2017. godinu.

#### **AD 9.**

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV – 0- glas, UZDRŽANO –2- glasa) i Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA – 2-glasa, PROTIV – 0- glas, UZDRŽANO –1- glasa).

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali Siniša Ljubojević i Bojan Prebežić.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 6-glasa

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 glasova UZDRŽANIH većinom glasova prihvatilo I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu.

#### **AD 10.**

**Dinka Stipetić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godinu razmotrili i podržali 1. Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –0- glasova) i Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –0- glas)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 15 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA jednoglasno prihvatilo I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava boravišne pristojbe za 2017. godine.

#### **AD 11.**

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO-2 – glasa), Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO-1– glasova) Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada većinom glasova (ZA –4-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO-1 – glas) i Odbor za promet i veze većinom glasova (ZA –4-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽAN-1 – glas)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 6-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 glasova UZDRŽANA je prihvatilo I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

#### **AD 12.**

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da je Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu razmotrio i podržao: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –2- glasa), Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –1- glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO-2 – glasa) i Odbor za promet i veze većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –2 - glasa, UZDRŽANO-2 – glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 5-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 glasova UZDRŽANA prihvatilo Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

#### AD 13.

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu razmotrili i podržali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –2- glasa), Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –1- glasova ) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova).

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 6-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 glasova UZDRŽANA prihvatilo I. izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu.

#### AD 14.

**Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika** obrazlaže Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO – 2- glasa) i Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –1- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti.

U raspravi su sudjelovali Zlata Kurelac u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Bojan Prebežić u ime Kluba vijećnika SDP-a, Milan Sabljak i Dalibor Domitrović.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 6-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća određuje pauzu u trajanju od 15 minuta.

#### AD. 15.

Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika obrazlaže Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina  
Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –2 - glasa, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –1- glas)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina  
U raspravi su sudjelovali Zlata Kurelac u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Milan Sabljak, Ivana Salopek-Šumonja, Daniel Vukelja, Dalibor Domitrović i Željko Stipetić.  
Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova  
i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina.

#### AD. 16.

Slavica Zubčić, privremena pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6 razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV –0 - glas, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA – 4-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6.

U raspravi je sudjelovao Željko Stipetić.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova  
i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno sa 15 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 6.

#### AD. 17.

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulin jednoglasno sa 15 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o prihvatu ponude trgovačkog društva Otočki vrtovi d.o.o. za osnivanje prava građenja u Poduzetničkoj zoni u Ogulinu.

#### AD. 18.

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj.

U raspravi je sudjelovao Bojan Prebežić.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 15- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada jednoglasno sa 15 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj.

#### AD. 19.

**Slavica Zubčić, privremena pročelnica** obrazlaže Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –2 - glas, UZDRŽANO –0-glasova), Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –1- glas, UZDRŽANO –0- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade.

U raspravi su sudjelovali Milan Sabljak u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Bojan Prebežić, u ime Kluba vijećnika SDP-a, Dalibor Domitrović i Željko Stipetić.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom jednoglasno sa 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade.

#### AD. 20.

**Vladimir Kubelka, savjetnik za gospodarstvo** obrazlaže Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini.

**Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini razmotrili i podržali: Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –3-glasa, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA – 3-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4-glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** otvara raspravu o Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini.

U raspravi je sudjelovao Milan Sabljak u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini.

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. Zlata Kurelac nije nazočna na sjednici.

ZA – 13- glasova, PROTIV – 6- glasova, UZDRŽANO- 1-glas

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom jednoglasno sa 13 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA prihvatilo Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 2016. godini.

#### AD. 21.

**Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća** utvrđuje da su Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za kolovoz i rujna 2017. godinu primili na znanje Odbor za financije i gradski proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i utvrđuje da



je Gradsko vijeće Grada Ogulina primilo na znanje Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za kolovoz i rujan 2017. godinu.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća u 17,49 sati.

Zapisničarka

*Šepoqi*

Snježana Slipogor

Predsjednik Gradskog vijeća  
*Željko Stipetić, dipl. krim.*

